

欧洲杯开战在即 中国球迷提前“热身”

两地体彩举办电竞赛

■记者于彤报道

第十六届欧洲杯将于北京时间6月12日凌晨打响揭幕战,浙江、湖北等地体彩提前举办欧洲杯电竞赛,为中国球迷“热身”。电竞赛已经进入2022年杭州亚运会的正式比赛项目,“体彩杯”电竞赛事的举办,在我国进一步普及该项运动,让更多年轻人有了展示的舞台。



浙江:杭州电竞赛高手云集

5月9日至28日,浙江杭州体彩举办“激战欧洲之巅 燃动杭城之夏”欧洲杯电竞足球赛。随着电子竞技作为正式项目入选2022年杭州亚运会,电竞赛受到越来越多年轻人的关注和喜爱。这场特别的赛事把即将开启的欧洲杯足球赛和热度巨大的电竞赛结合在一起,营造了畅享电竞和足球赛事魅力,烘托了喜迎亚运会的热烈氛围。

本次电竞赛海选分为四个赛段,每一赛段24名选手现场抽签分组,进行两轮(24进12、12进6)比赛,选出24名选手进入下一轮的比赛。再经过一系列的小组赛、淘汰赛,最终决出4人参加总决赛。

5月28日,通过海选赛、小组赛和淘汰赛的激烈对战后,4名电竞高手在近一个月的过关斩将中脱颖而出,面对面切磋赢取“杭州体彩欧洲杯电竞足球赛”最



高荣誉。他们分别是2007-2008国家电子竞技集训队实况足球项目成员、中国实况足球界知名人物陈志良,室内环保行业领域创业者、电竞实况足球的优秀玩家沈一平,从事金融行业、专注实况

23年的黑马选手陈明,萧山电竞协会实况分部主力队员金磊。4位选手分别代表法国、瑞士、葡萄牙、德国队进行对抗。最终,金磊捧起本次赛事的德劳内杯,这也是欧洲杯的同款冠军奖杯。

金磊表示,这次决赛场地曾承办过多次电竞赛事,专业的设备和精彩的互动让他和省内顶尖电竞高手同场切磋过足了瘾。他感叹,这是他电竞生涯的首个冠军,对他来说意义重大。

湖北:高校学生热捧电竞大赛

5月19日至6月6日,湖北体彩举行了“2021体彩杯湖北高校足球电竞大赛”。本次比赛分为区域赛和总决赛,区域赛分别在宜昌、襄阳、武汉三个赛区举行;总决赛在武汉群星城进行。经过激烈角逐,来自宜昌的三峡大学代表队获得总冠军。

5月22日,来自宜昌的4支高校代表队和若干社会组选手齐聚宜昌城区解放路步行街,角逐宜昌赛区冠军。紧张的比赛之余,现场还为观众准备了丰富的互动游戏,颠球比赛、有奖竞猜、射门大比拼等,均成为大家展示各自风采的娱乐活动,不少人还获得了精美礼品。经过3个多小时的激烈比拼,三峡大学代表队赢得了宜昌赛区高校组冠军。

5月29日,湖北文理学院、湖北文理学院体育学院、襄阳职业技术学院、荆楚理工学院共4支高校代表队进入襄阳赛区决赛。4支代表队各自操作一支“欧洲国家队”进行角逐。最终,湖北文理学院代表队获得襄阳赛区冠军。

6月5日至6日,来自3个赛区的8强队伍齐聚武汉群星城,分别代表本届欧洲杯的8支国家队展开决赛阶段的争夺。现场除了歌舞和电竞赛外,还为观众们准备了丰富的互动游戏——颠球比赛、欧洲杯有奖竞猜、近景

魔术、射门大比拼等。大家在收获奖品的同时,也收获了快乐。

决赛活动进行了全程网络直

播,4位女主播为网络平台的“粉丝”们转播第一现场画面,弹幕互动不断。最终,来自宜昌的三峡大

学代表队摘得冠军,赢得2万元现金大奖,并获得了1000元购彩体验金。



体彩助电竞 登上大雅之堂

■艾禾

曾经,电子游戏被很多家长认为是“不务正业”,不希望自己的孩子用过多时间“搞游戏”。玩游戏能玩出名堂吗?答案是肯定的。

电子竞技是电子游戏比赛达到“竞技”层面的体育项目。电子竞技就是利用电子设备作为运动器械进行的、人与人之间的智力和体力结合的比拼。通过电子竞技,可以锻炼和提高参与者的思维能力、反应能力、四肢协调能力和意志力,培养团队精神,职业电竞对体力也有较高要求。

电子竞技也是一种职业,和棋艺等非电子游戏比赛类似。2003年11月,国家体育总局正式批准,将电子竞技列为第99个正式体育竞赛项目。2008年,国家体育总局将电子竞技改批为第78号正式体育竞赛项目。2018年,雅加达亚运会将电子竞技纳为表演项目;2022年,杭州亚运会将电子竞技列为正式比赛项目。

为了给即将开赛第十六届欧洲杯预热,也为了给2022年举行的杭州亚运会造势,近期浙江和湖北体彩分别举行了电竞赛,吸引了众多高手参与,其中包括很多大学生。

电子竞技登上大雅之堂,体育彩票在其中推波助澜,为该项赛事在中国的普及和发展提供资金支持。